

北京2008年奥运会合作伙伴
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

邀您一起 中国移动

走向奥运 INC

距北京奥运
开幕还有
46天

中国移动 全球用户群最庞大

土耳其队
排兵布阵
捉襟见肘

据新华社瑞士巴塞尔6月22日电
(记者潘治 李丽)在本届欧锦赛中已经屡创奇迹的土耳其队,目前正饱受多名球员无法继续征战的苦恼。在下场与德国队的半决赛中,土耳其队很可能出现球员荒。

据土耳其媒体报道,在小组赛末轮与捷克队比赛的最后三分钟内连进两球力挽狂澜的土耳其队主力射手尼哈特,因为在20日与克罗地亚队比赛中受伤而将至少离开绿茵场长达6周,提前告别了本届欧锦赛。

此外,该队主力门将沃尔坎因在与捷克队比赛中吃到红牌还将面临禁赛。而中场主力图盖、阿尔达与后防中坚埃姆雷·阿西克,均因两张黄牌面临停赛。

不仅如此,土耳其队的后卫球员塞尔维特·埃姆雷·冈戈尔,以及中场球员埃尔南·贝罗佐戈鲁、图默尔、阿伊罕这五人,都存在不同程度的伤病。在与德国队的比赛中,土耳其队的主帅法提赫·特里姆将面临排兵布阵时捉襟见肘的窘境。

荷兰队球迷在看台上等待比赛的开始。
新华社发

北京奥运会兴奋剂检测将创历届奥运之最 检测数:4500例

新华社北京6月22日电 (记者苏海萍)北京奥组委主席助理屠铭德,22日在“历史与未来—奥林匹克反兴奋剂四十年”主题展览开幕仪式上透露,北京奥运会期间的兴奋剂检测数量将达到4500例,为历届奥运会兴奋剂检测数量最多的一次。

屠铭德说,为充分体现北京奥运会“科技奥运、绿色奥运、人文奥运”的理念,净化体育竞赛环境,使奥运会比赛成为干净的比赛、纯洁的体育,北京奥运会将进

一步加大兴奋剂检查力度,其检测数量比雅典奥运会增加25%以上。

由中国奥委会、北京奥组委和北京奥组委共同主办的“历史与未来—奥林匹克反兴奋剂四十年”主题展览,22日在北京体育大学开幕。其展览内容包括使用兴奋剂的危害、世界反兴奋剂历史等。

中国奥委会主席刘鹏在开幕仪式说,兴奋剂是体育界的“毒瘤”,中国政府和中国奥委会一贯坚持坚定的反兴奋剂立场,

坚决反对使用兴奋剂。中国奥委会已经要求国家队运动员和辅助人员参观此展览,通过直观的方式,使运动员了解反兴奋剂相关知识等。

据了解,从2007年1月至今,该系列主题展览已在北京、香港、青岛、武汉和上海五城市成功举办。此次开幕的北京体育大学站将作为重点面向专业运动员及体育工作者的固定展览,同时也是国家体育总局国家队运动员反兴奋剂教育基地。

圣火在格尔木传递

据新华社青海格尔木6月22日电
(记者钱荣)22日上午9时,北京奥运火炬开始在青海格尔木市传递,这也是奥运圣火在青海境内传递的首站,被誉为“藏羚羊保护使者”的可可西里自然保护区管理局局长才嘎担任第一棒火炬手。

起跑仪式在这座戈壁新城的标志性建筑——盐湖广场上举行。全体人员为汶川大地震遇难者默哀一分钟,北京奥组委执行副主席蒋效愚点燃“祥云”火炬并

将它交给了青海省委书记强卫,强卫随后将“祥云”交给了第一棒火炬手才嘎,在现场观众“中国加油”、“奥运加油”的呐喊声中,北京奥运圣火正式开始了在青海境内的传递活动。

格尔木市位于柴达木盆地中南部,昆仑山脚下,被誉为“中国盐湖城”。虽然地处偏远的西部,但它却与北京奥运会有不解之缘,这里不仅是福娃藏羚羊“迎迎”的故乡,而且也是北京奥运会奖牌用

玉——昆仑玉的产地。

参加格尔木火炬传递的有171名火炬手,火炬传递距离为7.5公里。

上午10时50分,曾获得全国“十大杰出青年”和全国优秀科技工作者称号的青海盐湖工业集团有限公司总工程师李小松,高举火炬跑进传递终点中心广场,登上圣火台,点燃圣火盆,结束了奥运圣火在格尔木的传递。

23日,奥运圣火将到达高原“圣湖”青海湖,开始在青海的第二站传递。

蒙古族群众在庆祝圣火传递。新华社发

圣火传递·和谐之旅

● 聚焦欧锦赛 ● 聚焦欧锦赛 ●

他是天生的赢家

记俄罗斯球星阿尔沙文



俄罗斯队球员阿尔沙文(左)在比赛中突破。
新华社发

据新华社瑞士巴塞尔6月21日电
(记者潘治 李丽)当俄罗斯队在本届欧锦赛小组赛首场比赛中1:4负于西班牙队时,主教练希丁克或许心里不止一次地设想,如果有了阿尔沙文,比赛结果未必是这样。

好在俄罗斯队次战拿下希腊队,保留了他们晋级的机会。于是,俄罗斯队终于

在小组赛第三场比赛中迎回因在预选赛中吃到红牌被禁赛两场的阿尔沙文。在对瑞典队的比赛中,阿尔沙文用一粒进球宣告了他的回归;而今天,他在与荷兰队比赛的最后时刻一传一射,不仅再次宣示了他的存在,而且证明了他是今天的王者!

身高1米73、体重70公斤的安德烈·阿尔沙文,1981年5月30日出生于圣彼得堡。他自幼就显示出极高的足球天分,少年时,他选择了专业的足球学校作为自己进军绿茵场的起点。毕业后,18岁的阿尔沙文进入圣彼得堡泽尼特二队,开始了自己的职业足球生涯。一年后,阿尔沙文已经跻身于俱乐部一队的阵容之列。他球感好、技术佳,能在场上胜任多个位置;无论是中锋、边锋还是前卫,他的出色发挥总能给球队带来惊喜。

2002年5月17日,阿尔沙文首次身披国家队战袍出现在俄罗斯队与白俄罗斯队的一场比赛中。五年之后,阿尔沙文首次成为俄罗斯队的队长。就在他成为俄罗斯国家队核心的这一年,他还帮助俱乐部获得当年俄罗斯足球甲级联赛的冠军。年底,俄罗斯队挤掉英格兰队进入欧锦赛决赛。

2008年无疑对于27岁的阿尔沙文有着特殊的的意义。4月5日,他作为北京奥运会火炬手参加了圣火在圣彼得堡的传递;一个多月后的5月14日,他率俱乐部在欧洲联盟杯决赛中成功登顶;而今,他更是以自己绝佳的发挥,帮助俄罗斯队时隔20年后再度闯入欧锦赛四强。

赛后,俄罗斯队主教练希丁克对阿尔沙文赞不绝口:“他是天生的赢家,他的技术似乎也是天生的;他总是能够带球突破,过人之后射门得分。”阿尔沙文在被评选为本场最佳球员后说:“对于我,对于俄罗斯队,对于我的家庭来说,今天真是一个辉煌的时刻。老实说,我不知道现在应该说些什么,我能说的只有一句,那就是我们赢了。”



图为俄罗斯球员阿尔沙文作为奥运火炬手在圣彼得堡参加奥运圣火传递活动的资料照片。
新华社发

主教练范巴斯滕—— 荷兰队体力不济

据新华社瑞士巴塞尔6月21日电
(记者李丽、吴黎明)俄罗斯队21日出人意料但令人信服地淘汰荷兰队跻身四强后,荷兰队主教练范巴斯滕承认,俄罗斯队获胜的主要原因没有别的,就是“比我们踢得更好”。

在这场精彩的对攻表演中,荷兰队失去了小组赛时的锐利锋芒。范巴斯滕认为,体力不济是导致荷兰队在下半段尤其是加时赛无法充分发挥的主要原因之一。当记者问到俄罗斯队本届欧锦赛夺冠的几率时,范巴斯滕虚晃一枪,“百分之二十五”。显然,跻身四强的队伍夺冠的几率都是25%。

我不得不换人调整;加时赛时,体力问题表现得尤其明显,好几个球员都已体力不支。”

范巴斯滕在赛后去了俄罗斯队的更衣室,向对手表示祝贺。对于俄罗斯年轻一代球员的表现,范巴斯滕表示赞赏:“他们的进攻和防守都很好,体力和技术都有,他们有很大的机会。”他说。当记者问到俄罗斯队本届欧锦赛夺冠的几率时,范巴斯滕虚晃一枪,“百分之二十五”。显然,跻身四强的队伍夺冠的几率都是25%。

在这场精彩的对攻表演中,荷兰队失去了小组赛时的锐利锋芒。范巴斯滕认为,体力不济是导致荷兰队在下半段尤其是加时赛无法充分发挥的主要原因之一。当记者问到俄罗斯队本届欧锦赛夺冠的几率时,范巴斯滕虚晃一枪,“百分之二十五”。显然,跻身四强的队伍夺冠的几率都是25%。

郁闷郁金香

● 阿成

俄罗斯VS荷兰,比分3:1,请注意了,是俄罗斯3,荷兰1。之前在荷兰的比赛中,人们已习惯了荷兰队以此种大比分横扫对手,但这一次,被横扫的是荷兰。虽说有两球是在加时赛中丢的,90分钟内是1:1,但如果荷兰队能料到加时赛中出现任人宰割的场面,他们情愿选择在90分钟里以“短痛”结束。

舞动的橙色海洋突然死一般的沉寂,就在此前,橙色是本届欧洲杯最夺目的颜色。据说荷兰郁金香在决赛场上彻底怒放。一切都结束了,头号夺冠热门倒在了淘汰赛第一轮。但此时,没有悲壮,只有郁闷,因为在这场对决中,荷兰队全面落入下风,斗志不如人,体能不如人,甚至技不如人,他们应该赢得信服口服。郁闷的郁金香。

不少人把俄罗斯的获胜归于希丁克

沙文等俄罗斯新一代精英很不公平。其实现如今的信息化时代,各队的技战术已没有多少秘密可言。我并不是抹煞希丁克在此场胜利的功劳,但他更大的功劳应该是对俄罗斯队的成功改造,而不是因为他恰好来自荷兰。神奇的希丁克让俄罗斯提升到如今令人惊讶的高度,对手是谁都不重要了,俄罗斯人的锐气会让他们胆寒。另一方面,希丁克也不能作无米之炊,可以说,是俄罗斯新一代球员的成长,成就了希丁克的又一个神奇。

就拿打荷兰来说,俄罗斯球员的技术不比对手差,而身体更为灵巧,启动、变向、冲刺等能力更胜一筹。俄罗斯队的进攻多元化,有个人突击,有团体作战,他们在快速推进中见缝插针,让对手防不胜防。加时赛中全面压制对手,俄罗斯人又展示了体能上的优势。集体协同作战并没有掩盖住球星的光芒,比如阿尔

北京2008年奥林
匹克博览会门票

23日起全球销售

据新华社北京6月22日电
(毛怡、孙晓胜)“北京2008年奥林匹克博览会”门票全球销售、预订将于23日启动。

“北京2008年奥林匹克博览会”将于今年8月8日至18日在北京展览馆举行,展品包括国际奥委会及萨马兰奇先生个人集邮展、中国邮票博物馆邮票专题展、国际集邮家体育专题集邮展、国际个人奥运纪念品收藏展等,涉及奥林匹克集邮、徽章、钱币、艺术品等多种形式的收藏品。

女排大奖赛宁波站

中国女排夺冠

据新华社宁波6月22日电(记者王镜宇 张泽远)二度落后,两度扳平。奥运会冠军中国女排22日晚在这里苦战五局逆转战胜世界杯亚军巴西队,以三连胜的战绩夺得2008年世界女排大奖赛宁波站冠军。

首局比赛,巴西队以25:22拿下首局。第二局中国队以26:24扳回一城。第三局双方战至22平之后,瓦列夫斯卡和卡洛琳娜的双人拦网又封死了王一梅的重扣,巴西队以25:22再度领先。中国队卷土重来,第四局以25:22获胜。在决胜局中,中国队以15:13笑到最后。

中国男足1:0胜澳大利亚
赢了也白搭

据新华社堪培拉6月22日电(记者江亚平)中国国家男足与澳大利亚队22日晚在悉尼的澳新军团体育场举行了南非世界杯预选赛亚洲区20强赛的最后一轮小组赛,结果中国队以1:0战胜了东道主,赢得了中国队在世界杯预选赛中唯一一场胜利。

中国队虽然在过去的前五轮小组赛中仅取得三平两负的战绩,无缘获得2010年世界杯入场券,但在今天的比赛中,中国队面对实力强大的澳大利亚队和7万名热情的观众,依然进攻顽强,并在第12分钟由孙祥一脚远射,成功破门。

在第77分钟时,中国队的郑智在获得点球的机会后也曾打入一球,但裁判判罚无效,要求重罚,结果球打偏了。澳大利亚队也曾反扑,但中国队化险为夷,终于把1:0的比分保持到终场。



6月22日,中国男篮与立陶宛队在广东东莞进行一场篮球挑战赛,中国队以87:70获胜。图为易建联(左)篮下分球。
新华社发

省高尔夫球排名赛收杆
吴诗华获总杆冠军

本报海口6月22日讯(记者王黎刚)经过两天激烈的角逐,2008海南高尔夫球“兆丰杯”排名赛今天在博鳌收杆。吴诗华以144杆的成绩,获得了总杆冠军。

来自省内200余名业余高尔夫球手参加了本次比赛,是参赛人数最多的一次比赛,其中包括4名少年球手。比赛分两轮36洞进行,王德虎和张军凯分别以148杆和149杆的成绩,名列第2名和第3名。

本次排名赛由海南省高尔夫球协会主办。据了解,省高协计划今后多组织类似的赛事,以满足我省广大高尔夫爱好者参加比赛的需求,争取将省高尔夫球排名赛规范化,使之成为海南高尔夫爱好者的盛会。

珠江啤酒篮球争霸赛
海南站比赛

海口青盟之队晋级

本报海口6月22日讯(记者林永成)珠江啤酒篮球争霸赛全国总决赛海南赛区比赛昨天在海口宜欣广场举行,海口青盟之队获得在广州举行的广东省决赛入场券。

来自湛江的鼎峰队和海口青盟之队昨日上演了一场精彩的对决,争夺进入6月29和29日举行的广东省决赛入场券。两支队伍此前已在湛江市进行了一场比赛,海口青盟之队取得客场的胜利。在主场比赛中,海口青盟之队以大比分获胜,从而顺利取得了入场券。

据了解,珠江啤酒篮球争霸赛是国内首届全国性社区篮球赛。全国总决赛先分区进行,然后决出8支队伍参加全国总冠军争夺,冠军队伍将有机会与中国男篮切磋球技。



珠江啤酒篮球争霸赛海南赛区在激烈争夺。
小马哥

一球
之见